Az 1. dbran lathatd, hogy az 6sszekots szakaszok koziil 9 meghuzasa nem elegends. A 9 szakasz még nem hoz létre
olyan haromszoget, amelynek cstcsai az adott pontok koziil valok.

6-5
Konnyd latni, hogy 0sszesen — = 15 szakasz megrajzolasa lehetséges. Huzzunk meg ezek koziil 10-et. A 10

szakasznak Osszesen 20 végpontja van. Ha a 6 adott pont mindegyikébdl legfeljebb 3 szakasz indulna ki, akkor 6sszesen
legfeljebb 6-3 = 18 végpont lehetne. Tekintve, hogy 20 végpont van, a 6 pont kdzott van legalabb egy olyan, amelyikbél
legalabb 4 szakasz indul ki. A 2. dbrdn ez a pont A, az A-bol induld szakaszok masik végpontja pedig B, C, D, F. Ha
azt akarjuk, hogy ne keletkezzen haromszog, akkor a BC, BD, BE, CD, CE, DFE szakaszokat nem huzhatjuk meg.
Ezért — mivel 6sszesen 15 szakasz van — csak 9 lenne hizhaté tgy, hogy ne legyen olyan haromszog, amelynek cstcsai
a 6 adott pont koziil valok. A 10 szakasz tehat mar létrehoz legalabb egy haromszoget.
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